

习近平同巴西总统卢拉举行会谈

新华社北京4月14日电 4月14日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的巴西总统卢拉举行会谈。

习近平对卢拉访华表示热烈欢迎。习近平指出,中国和巴西分别是东西半球最大的发展中国家和重要新兴市场国家,互为全面战略伙伴,拥有广泛共同利益,中巴关系的全局性、战略性、全球性影响日益突出。中方始终从战略高度和长远角度看待和发展同巴西关系,将中巴关系置于外交优先位置。中方愿同巴方一道,开辟新时代中巴关系新未来,给两国人民带来更多福祉,为地区乃至世界的和平稳定和繁荣发展发挥积极重要作用。

习近平强调,今年是中巴建立战略伙伴关系30周年,明年将迎来两国建交50周年。中国正在推动高质量发展和高水平对外开放,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,将为包括巴西在内的世界各国带来更多机遇。双方要保持经常性战略沟通,加强治国理政经验交流,坚定视彼此为重要发展机遇,坚定支持彼此走符合本国国情的发展道路,坚定支持发展中国家加强团结协作。双方要深化务实合作,稳步推进现有重大合作项目,深挖农业、能源、基础设施建设、航空航天、科技创新等领域合作潜力,探索加强绿色经济、数字经济、清洁能源等合作,欢迎更多巴西优质产品进入中国市场。中方愿积极探讨共建“一带一路”同巴西“再工业化”战略对接。双方要以明年庆祝两国建交50周年为契机,密切人文领域交流合作,夯实中巴友好民意基础。

习近平指出,中方坚定支持拉美

和加勒比国家巩固和平稳定、独立自主、团结发展的良好势头,支持地区推进一体化进程,并在国际事务中发挥更大作用。中方愿同巴方一道,继续办好中拉论坛,推动中拉合作迈上新台阶,实现共同发展。中方也愿同巴方一道,加强中国同南方共同市场、南美国家联盟合作。面对世界百年未有之大变局,中巴要站在历史正确一边,践行真正的多边主义,弘扬全人类共同价值,推动全球治理体系朝着更加公正合理的方向发展,切实维护好广大发展中国家共同利益和国际公平正义,携手构建人类命运共同体。中方愿同巴方在联合国、金砖国家、二十国集团等多边框架内就共同关心的全球性问题加强战略协作,就应对气候变化加强协调配合。

卢拉表示,我非常荣幸和骄傲率领庞大代表团第四次访华,这是我这次就任总统以来首次出访美洲之外的国家,体现了巴方对中国的热爱以及对发展巴中关系的重视。中国是当今世界政治、经贸、科技等各领域不可或缺的重要力量,为促进世界和平与发展发挥着至关重要的作用。巴西从推动建立公正合理的国际秩序的战略高度致力于同中国发展更紧密的关系。全面加强对华关系也是巴西立法机构和社会各界的共同强烈愿望,我很高兴参观了华为公司并会见了中方有关企业代表,对中国在5G等领域发展成就深表钦佩,希望拓展两国相关领域合作,欢迎中国企业赴巴投资合作,助力巴实现数字转型和低碳发展。相信巴中深化扩大合作将有助于巴“再工业化”进程,有助于解决脱贫等问题,更好造福人民。巴方愿同中方密切教

育、文化等领域交流合作,增进双方人民相互了解。巴中在很多重大国际问题上拥有共识和共同利益,双方都捍卫多边主义和国际公平正义,巴方愿同中方加强在二十国集团、金砖国家等多边框架内战略协作,就国际金融、应对气候变化和环境保护加强协调合作,为推动发展中国家摆脱不公平规则束缚、实现更加公平平衡发展作出贡献。我相信,巴中关系的未来必将更加美好。

两国元首还就乌克兰危机问题交换了意见。双方一致认为对话谈判是解决乌克兰危机的唯一可行出路,一切有利于和平解决危机的努力都应得到鼓励和支持,呼吁更多国家为推动乌克兰危机政治解决发挥建设性作用,决定就此保持沟通。

会谈后,两国元首共同见证签署贸易投资、数字经济、科技创新、信息通信、减贫、检疫、航天等领域多项双边合作文件。

双方发表了《中华人民共和国和巴西联邦共和国关于深化全面战略伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为卢拉举行欢迎仪式。

卢拉抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中巴两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。卢拉在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

习近平夫人彭丽媛和卢拉夫人罗桑热拉陪同参加欢迎仪式。

当晚,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂金色大厅为卢拉和夫人罗桑热拉举行欢迎宴会。

王毅、秦刚等参加上述活动。

我县积极开展“4·15”全民国家安全教育日宣传活动 增强国家安全意识 筑牢国家安全防线

本报讯 今年4月15日是第八个全民国家安全教育日,主题为“贯彻总体国家安全观,增强全民国家安全意识和素养,夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础”。为贯彻落实总体国家安全观,切实增强全县人民国家安全意识和素养,连日来,我县开展形式多样的国家安全教育日宣传活动,推动国家安全宣传教育工作走深走实。

我县积极开展国家安全教育日普法宣传“进农村、进社区、进校园、进机关、进企业、进军营、进网络”等“七进”活动,全面提升全民国家安全意识。

活动通过在蒙古贞广场、宾馆、加油站等人流量比较大的场所悬挂宣传条幅、张贴宣传海报、电子屏播放宣传标语、发放宣传单,利用融媒体公众号发布等线上线下相结合的多种宣传形式,向广大干部群众大力宣传国家安全知识,让干部群众充分认识坚持总体国家安全观、维护国家安全的丰富内涵和重大意义,提升干部群众的国家安全意识,营造全民共筑国家安全的浓厚氛围,为维护全县安全奠定坚实基础。

(县委办公室)

县退役军人事务局组织召开党风廉政建设暨警示教育大会 强化党风廉政教育 绷紧廉洁自律之弦

本报讯 近日,县退役军人事务局召开党风廉政建设暨警示教育大会,总结上年度党风廉政建设工作开展情况,部署下一阶段重点工作。

会议印发了《民主决策“三重一大”事

项工作制度》和《落实全面从严治党主体责任清单》等文件,传达学习“中央纪委国家监委公开通报借培训之名组织公款旅游典型案例”,并对案例进行了讨论和分析。会议要求,全体党员干部要提

高思想政治觉悟,从通报的典型案例中,汲取教训,引以为戒,时刻保持警醒,自觉遵守各项规章制度,筑牢“不敢腐、不能腐、不想腐”思想防线,绷紧廉洁自律这根弦。(县退役军人事务局)

县工信局

学习工业互联网知识 推动制造向“智造”转变

本报讯 近日,县工信局组织机关和产业升级服务中心全体人员参加省工信厅举办的工业互联网支撑“中国制造”走向“中国智造”专题培训。本次培训以电视电话会形式举行。

培训围绕工业互联网概念、优

势、发展现状、存在问题、未来发展前景等方面内容进行了深入浅出的阐述,并就怎样构建省级工业互联网公共服务平台、释放政府服务能力进行了详细讲解,对我县中小企业数字化改造过程起到积极推动作用。

(县工信局)

市生态环境局阜蒙县分局和红帽子镇 义务植树添新绿 共建生态美乡村

本报讯 4月13日,县人社局邀请县党校副校长徐娟娟,为全体干部职工讲授学习贯彻党的二十大精神主题党课。

课堂上,徐娟娟以“理清逻辑、引发思考、牵出内涵、学以致用”为授课目标,利用情景式教学,通过讲述党的历史,采用个人提问、集体回答的方式,极大激发了大家的学习兴趣和参与热情,实现边问边学,使每名干部职工深刻理解了党的二十大精神的根本内涵。

学习结束后,县人社局干部职工撰写了心得体会,参与率100%,为实现“全面振兴新突破三年行动”“百十一”奋斗目标打下了坚实基础。

(县人社局)

本报讯 近日,市生态环境局阜蒙县分局和红帽子镇组织部分人大代表、党代表30余人,到红帽子镇道力板村,开展服务全面振兴

新突破,彰显“两代表一委员”新作为植树造林活动,为打造山清水秀、美丽宜居的秀美村庄作贡献。

(红帽子镇)

巡视公告

根据省委统一部署,省委第九巡视组于3月28日至6月13日对阜新蒙古族自治县(以下简称“阜蒙县”)开展常规巡视,同步开展营商环境专项巡视。现将有关事项公告如下:

一、常规巡视

1. 信访受理对象。阜蒙县委、县人大、县政府、县政协党组领导班子及其成员,县人民法院、县人民检察院党组主要负责人,下一级领导班子党政主要负责人,重要岗位领导干部。

2. 受理内容。主要受理反映对象的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。

二、营商环境专项巡视

主要受理反映本地区及职能部门、党员干部在优化营商环境中存在的政治问题、责任问题、作风问题和腐败问题等方面的举报和反映。

其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由阜蒙县和有关部门认真处理。

三、反映问题渠道

巡视期间,巡视组设立信访接待窗口,设置邮政信箱、电子邮箱、征求意见箱,开通信访联系电话,接受群众来信来电来访。

信访接待窗口:阜新蒙古族自治县文化路东段15号,县委、县政府信访局

邮政信箱:辽宁省阜新市A036号

邮政信箱

邮政编码:123199

电子邮箱:15668851025@163.com

征求意见箱:1.阜蒙县委主楼东侧外墙;2.阜蒙县政府正门东侧外墙;3.阜蒙县行政审批服务大厅正门西侧外墙;4.阜蒙县信访局等候室南侧外墙。

信访联系电话:15668851025

信访接待窗口接待来访时间为:每两周一次,周三 9:00—11:00。

巡视组受理电话的时间为:(工作日)8:30—17:00。巡视组受理信访时间截止到2023年6月6日17时。

省委第九巡视组
2023年3月28日

辽宁省蒙医医院

参加世界大健康博览会 展示民族医药文化魅力

本报讯 近日,辽宁省蒙医医院受邀参加了2023年世界大健康博览会。

博览会现场,辽宁省蒙医医院自制蒙药制剂药品、蒙药足浴、养生茶和抗瘟香囊等特色蒙药产品在医疗药品展区展出,吸引了业内人士、省内外嘉宾和参观者的关注。此外,辽宁省蒙医医院还以直播形式为观众详细介绍了蒙医药文化的传承与发展,受到观众的广泛关注和好评。

(辽宁省蒙医医院)

县第一小学

感受诗词之美 提升语文素养

本报讯 为进一步构建书香校园,弘扬中华古诗词文化,提升学生语文素养,近日,县第一小学开展了“感诗词之美,筑诗意图年华”主题诗词小达人晋级闯关活动。

晋级分初级、中级、高级三个级别,每个级别分六个段位。在老师的精心策划下,同学们吟诵一首首唐诗宋词,走进博大精深的古诗词世界,感受中华传统文化的巨大魅力。

县第一小学高度重视学生文化素质培养。学校借本次活动契机,将古诗词教育与培养学生口语能力、良好习惯、高尚情操、优秀品格的人文教育有机融合,提高学生对古诗词的鉴赏能力,让学生更好地传承中华民族优秀传统文化。

(雷雅娟)